


ERRATA - EDITAL Nº 002/2019

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BERILO /MG, TORNA PÚBLICO, para conhecimento de quantos possam se interessar, a alteração dos itens: **5.3.** Onde se lê "As inscrições serão gratuitas e realizadas no dia **07 de março**, de 08:00 às 11:00 das 13h00 às 16h00, lê-se "As inscrições serão gratuitas e realizadas no período de dia **07 a 08 de março**, de 08:00 às 11:00 das 13h00 às 16h00, lê-se **8.1** - Onde se lê "no dia 8 de março de 2019", lê-se: **12 de março de 2019.** ; **9.1** - Onde se lê "12 de março de 2019", lê-se: **14 de março de 2019**

Berilo, 28 de fevereiro de 2019


Lázaro Pereira Neves

Prefeito Municipal de Berilo


Weliton Raimundo Souza Ferreira
Secretário de Educação